一树繁花古巷春

泉州古城水门巷,一棵年近"花甲"的羊蹄甲盛开

或粉或白的花朵缀满枝头,层层叠叠,花姿似仙子,随风摇曳,让人流连忘返。叶形若羊蹄,翠绿欲滴,与花朵相映成趣。

丽的风景。

"这棵树有五十来年了

吧,我小时候就看着这棵树长大。"家住水门巷边上的曹阿姨感慨地说。她今年67岁,每年都看着这棵羊蹄甲开花,无论是从家楼上俯瞰,还是走出巷子转弯,都能看到这整棵羊蹄甲花的绚烂。

这棵羊蹄甲对面有一家猪肉摊,摊主黄阿姨在水门巷做生意二十几年了,见证了这棵树的成长与变化。她告诉记者,这棵树每年都开花,花期长达一个多月,为巷子增添了无尽的生机与活力。二十多年案头烟火,早将花开花谢刻进她的市井日历。

走在水门巷的多个路口,转角处总藏着惊喜。抬眼间,便与这绚烂的春色撞个满怀。

这棵羊蹄甲已成为水门 巷的"春日地标",每年这个 时候都会吸引众多游客前来 观赏。在这里,人们不仅可 以欣赏到美丽的花朵,还能 感受古城的历史韵味,而水 门巷的美食也吸引了许多美 食爱好者。

风过处,羊蹄甲抖落几片花瓣,恰好飘进阿嬷新泡的铁观音。人花相守,细细品味这份来自春日的浪漫。



羊蹄甲与古厝相映成趣,古城春日别样的浪漫

这些厨余垃圾大有药用

N北京青年报

中药的身影无处不在,默默地守护着我们的健康。从厨房里的调料,到花园中的植物,再到我们常喝的茶饮,中药的智慧和力量已经深深融入了我们的日常生活。今天,就让我们一起来探索那些被你当厨余垃圾扔掉的中药材,了解它、利用它,为我们的健康加分。

荔枝壳

荔枝壳为无患子科植物荔枝的外果皮。作为中药的一种,在日常生活中是被大多数人随手扔掉的垃圾,但实际上它具有多种用途。北京市鼓楼中医医院贾晨玮医生表示,无论是作为清热解毒的饮品,还是用于外敷治疗皮肤病,荔枝壳都能为我们带来意想不到的健康益处。

荔枝壳可以作为清热解毒的良方。在夏季,由于天气炎热,人们容易感到口干舌燥,甚至出现口腔溃疡等问题。这时,可以将荔枝壳煮水饮用,它含有的成分能够有效地清除体内的热毒,带来清凉舒爽的感觉。只需将荔枝壳简单清洗后,加入适量的清水煮沸,再转小火煮上几分钟,一份有助于清热解毒、促进消化的荔枝壳茶便完成了。根据个人口味,还可以加入少量冰糖或蜂蜜进行调味。

此外,对于因肝火旺盛而引起的头痛、头晕等症状,饮用荔枝壳煮的水也能起到一定的缓解作用。

荔枝壳对于促进消化也有很好的效果。现代人由于生活节奏快,饮食不规律,很容易导致消化系统出现问题。而荔枝壳中含有的多酚氧化酶等成分,能够帮助促进消化,改善因消化不良引起的各种不适症状。因此,经常食用荔枝壳煮的水,对于维护胃肠健康非常有益。

枯茎



柿蒂就是吃柿子时被我们扔掉的柿子的蒂部。从中医的角度来看,柿蒂性寒、味涩,具有清热、解毒、止血等作用。从泡茶到治疗痔疮出血、胃痛等,柿蒂均有独特的药用价值。

柿蒂可以用于泡茶。将柿蒂晒干后,可以用开水冲泡,代茶饮用。这种茶饮具有清热解暑的功效,特别适合在炎热的夏季饮用,可以帮助身体排除多余的热量,起到降温解暑的作用。同时,对于因热引起的口干、咽痛等症状,也有一定的缓解作用。

柿蒂在治疗某些疾病方面也显示出了它的独特功效。例如,对于痔疮出血的情况,可以采用柿蒂进行治疗。将柿蒂研磨成粉末,然后用香油调制,外敷于患处,可以有效地帮助止血并

值得注意的是,尽管柿蒂具有多种好处,但由于其性寒,建议体质偏寒或有其他疾病的人在使用前咨询医生的意见。

橘络

相信这个橘子皮和果肉之间的白色网状纤维大家都不太陌生,通常在食用橘子时被忽略,有时因为口感不佳还会被特意撕下来。但其实它的药用价值不少。从中医的角度来看,橘络性平、味甘,具有理气、化痰、止咳等作用,且用法也相当简单。

橘络可以用于泡茶。将橘络晒干后,可以用开水冲泡,代茶饮用。这种茶饮具有理气化痰的功效,特别适合在感冒咳嗽时饮用,可以帮助缓解咳嗽、痰多等症状。同时,对于因痰湿引起的胸闷、食欲不振等症状,也有一定的缓解作用。

橘络还可以用于治疗胃痛。根据《本草纲目》的记载,橘络具有理气和中的作用,适用于治疗胃脘胀痛、消化不良等症状。将橘络炒热后,用布包裹,敷于胃部,可以缓解胃痛。这种方法对于因气滞引起的胃痛特别有效,是一种简单而有效的家庭疗法。

鸡蛋内膜

鸡蛋内膜就是剥鸡蛋时,粘在蛋白上的那层白色 薄膜。在中医里它有个好听的名字叫凤凰衣。从中 医的角度来看,凤凰衣性平、味甘,具有润肺止咳、养 心安神、滋阴润燥等作用。

凤凰衣可以用于泡茶。将凤凰衣晒干后,可以用 开水冲泡,代茶饮用。这种茶饮具有润肺止咳的功效,特别适合在秋冬季节饮用,可以帮助缓解咳嗽、痰 少等症状。同时,对于因肺燥引起的口干、咽痛等症状,也有一定的缓解作用。

对于心悸失眠的情况,凤凰衣可以作为一种辅助治疗手段。将凤凰衣研磨成粉末,然后用温水送服,可以有效地帮助养心安神,改善睡眠质量。这种方法简单易行,适合在家中自行操作。

凤凰衣还可以用于治疗胃痛。根据《本草纲目》的记载,凤凰衣具有滋阴润燥的作用,适用于治疗胃脘疼痛、消化不良等症状。将凤凰衣炒热后,用布包裹,敷于胃部,可以缓解胃痛。这种方法对于因阴虚引起的胃痛特别有效,是一种简单而有效的家庭疗法。



凤凰衣外用还有预防疤痕增生的作用,在伤口完全愈合前越早使用越好。不过,网络上流传的直接将鸡蛋壳内薄膜剥下来敷在伤口的方法并不建议大家尝试,因为首先难以保证的就是它的卫生,特别是生鸡蛋的薄膜,消毒不彻底,反而容易引发伤口的感染。

分类信息

广告热线:0595-22567990 13850753316

遗失声明

泉州市互怡健康管理有限公司 (统 一 社 会 信 用 代 码 : 1 91350502MA33E685XL)不慎遗失 公章一枚,声明作废。

憲失声面

安磊(泉州)消防设备有限公司(统一社会信用代码: 91350582MA8T96R3XJ)不慎遗失圆形橡胶材质公章一枚,印章编号:35058210033648,现声明作废。

相厂房.找中熙产业园

60万㎡精装标准厂房出租,专业化、规模化、产业聚集 招租热线:0595-27551111(酒店、KTV同步招租) 地址:泉州台商投资区滨湖南路中熙产业园(离高速出口约3公里)